


[bookmark: _Hlk115013226]Międzyszkolny konkurs plastyczny 
dla klas I-VIII szkół podstawowych 
pt. „Jesień oczami dziecka”
Regulamin konkursu
I. Organizatorem konkursu jest Szkoła Podstawowa nr 26 ul. Zacisze 16 w Bydgoszcz  tel. 52361 11 14
II. Konkurs rozpoczyna się: 18 września 2023 r. i trwać będzie do 16 października 2023 r. 
III. Cele konkursu: 
· rozwijanie wyobraźni twórczej
· rozwijanie sprawności manualnej w zakresie technik plastycznych
· pobudzenie spostrzegawczości i wrażliwości uczniów na piękno otaczającej przyrody
· stworzenie możliwości osiągnięcia sukcesu.
IV. W konkursie mogą brać udział tylko uczniowie  szkół podstawowych, w dwóch kategoriach  wiekowych:
· klasy I-III;
· klasy IV-VIII
V. Warunki uczestnictwa w konkursie.
· Prace konkursowe należy dostarczyć  do sekretariatu na adres   
Szkoły Podstawowej nr 26 w Bydgoszczy  do dnia  16 października  2023 roku, z dopiskiem konkurs plastyczny „Jesień w oczach dziecka”
· Praca konkursowa ma być pracą plastyczną wykonaną pastelami w dowolnym formacie wcześniej  niepublikowanym.
· Do każdej pracy musi być dołączona kartka z  danymi: imię i nazwisko, klasa i nazwa szkoły, imię  i nazwisko opiekuna oraz e-mail szkoły (załącznik do regulaminu).
· Przekazując pracę na konkurs, uczestnik zgadza się na ekspozycję pracy w Szkole Podstawowej nr 26  w Bydgoszczy oraz na stronie internetowej organizatora.
· Biorąc udział w konkursie, uczestnik akceptuje jego regulamin.
· Prace plastyczne nie będą zwracane uczestnikom konkursu.
VI.  Wyniki konkursu i nagrody
· Jury powołane przez organizatora, spośród przekazanych prac wyłoni laureatów konkursu.
· Kryteria oceny prac: zgodność z tematyką, estetyka pracy i oryginalność.
· Ogłoszenie wyników konkursu nastąpi poprzez ogłoszenie  imion i nazwiska zwycięzców na stronie internetowej organizatora konkursu.
 Organizatorzy:
Milena Staszkiewicz





Karta uczestnika w konkursie plastycznym  „Jesień oczami dziecka”
Imię i nazwisko autora: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Klasa: . . . . . . . . . 
Adres zamieszkania: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Telefon: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
e-mail: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Szkoła – adres, telefon: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Imię i nazwisko opiekuna przygotowującego ucznia do konkursu: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych do celów konkursu w związku z art. 23 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 o ochronie danych osobowych (tekst jednolity: Dz.U. Nr 101 poz. 926 z 2002 roku z późniejszymi zmianami). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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